

# НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

## “NUESTRO PAIS”

SEMENARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual No. 738.745

Editor-Director  
VSEVOLOD DUBROWSKY

Casilla de Correo 2847

Buenos Aires

Argentina

Correo  
Central B  
Argentina

FRANQUEO PAGADO

Concesión No. 4233

Concesión No. 3980

INTERES GENERAL

AÑO XVI

Buenos Aires, martes, 24 de diciembre de 1963

Буэнос Айрес, вторник 24 декабря 1963 года № 726

23-го ДЕКАБРЯ НАШЕЙ ВЕЛИКОЙ КНЯЖНЕ  
ИСПОЛНИЛОСЬ ДЕСЯТЬ ЛЕТ



ЕЕ ИМПЕРАТОРСКОЕ ВЫСОЧЕСТВО  
ВЕЛИКАЯ КНЯЖНА МАРИЯ ВЛАДИМИРОВНА

Российское Народно-Монархическое Движение и газета “Наша Страна” всепреданнейше и сердечно поздравляют Великую Княжну Марию Владимировну с Днем рождения и возносят горячие молитвы Господу Богу о даровании Ей на многие, многие годы счастья и полного успеха во всех Ея начинаниях.

Да дарует Господь нашему многострадальному народу радость увидеть свою Царевну, вместе с Ее Августейшими Родителями в сердце России — в Москве Белокаменной!

ВСЕВОЛОД ДУБРОВСКИЙ  
Генеральный Секретарь РНМД  
Редактор газеты “Наша Страна”

23 декабря 1963

СОЮЗ РУССКИХ БЕЛЫХ ВОЕННЫХ ИНВАЛИДОВ  
просит все военные и дружественные организации, всех русских людей  
пожаловать на

**ТОРЖЕСТВЕННЫЙ МОЛЕБЕН**  
ПО СЛУЧАЮ ИСПОЛНИВШЕГОСЯ 15-ЛЕТИЯ СОЮЗА В АРГЕНТИНЕ,  
имеющего быть в Кафедральном Соборе Воскресения Христова (Нуньес  
3541) после Божественной Литургии в воскресенье, 29-го декабря 1963 г.

## РОССИЙСКАЯ ТОЧКА ЗРЕНИЯ

ЗОЛОТОЙ ДОЖДЬ

“Платите — и вас будут уважать”.  
Французская пословица.

Советские аэропланы, поезда и пароходы обрушились своим золотым грузом на демократический Запад. Трясушимися от жадности руками и с горящими глазами “буржуи” стали загребать презренный металл своими скрюченными пальцами, чтобы развезти его в бронированных машинах по своим банкам и золотохранилищам. Что же случилось?

“Господин Хрущев” за наличные скупает у капиталистов зерно для своих колхозных и неколхозных рабов. Выходит так, что вся аграрная система Советов за 46 лет существования СССР потерпела полный провал. Конечно, говорят, что засуха и неурожай являются причиной недорода, но эти утверждения никого не обманут, так как всем известно, что дело не в дожде, а в нежелании колхозников работать “в ничью”. Другими словами, тов. Хрущев окончательно загнан в тупик во всех своих аграрных мероприятиях и ему во что бы то ни стало необходимо найти из него выход.

И вот, по команде, вся сов. печать завопила о необходимости в срочном порядке построить гиганты производящие минеральные удобрения, организуя промышленность “большой химии”! После “индустриализации” Ильича теперь “химия” Сергеевича. Другими словами сказочка про белого бычка: сов. рабы должны будут везти НИЧЬЕ химическое удобрение на НИЧЬИ поля. Сорок шесть лет такой сов. практики воочию доказали, что из НИЧЬЕГО неизменно получается НИЧЕГО.

Констатируя с горечью, что еще не видно конца страданий российского народа, находящегося все еще под тиранией принципа античеловеческой природы, я позволю себе, однако, немного поиронизировать по адресу советских бесов. Не проще ли оставить “отдыхать” колхозные поля до того долгожданного момента, когда российские крестьяне получат, наконец, в полную собственность ту землю, на которой они работают? Оставив в пользование колхозников приусадебные участки, произвести срочную мобилизацию комсомольцев в целях отправки энтузиастов не на целинные земли, а на золотые прииски. Славу Богу земля наша не обижена залежами этого презренного металла, на который так падки иностранные буржуи. У этих проклятых капиталистов дело земледельческое, путем бесчеловечной эксплуатации человека человеком, поставлено так, что эти акулы Уолл-Стрита всегда имеют достаточно излишков, чтобы продавать их Советскому Союзу, заставляя голодать свои народы.

Таким путем изживается сорокашестилетний кризис сов. сельского хозяйства: сов. золотые прииски работают в ударном порядке совершенно стахановскими темпами, золото грузится на аэропланы, на поезда и на пароходы и потоком поступает в лапы международного капитала, этого заклятого врага всех трудящихся. В обмен на золото, которое по мудрому изречению Ильича,

будет годно лишь на фабрикации ночных горшков на освещенном земном шаре, потянутся караваны капиталистических судов во все порты Советского Союза, сыпая зерно на сов. склады. Правда, сов. администрации придется решить еще чрезвычайно сложную задачу доставки и распределения этого зерна среди населения необъятного Сов. Союза. По этому случаю можно выразить некоторый оптимизм, так сказать, по существу: если советское зерно имеет обыкновение теряться в пути, рассыпаясь и уворовываясь, как нам это сообщают все сов. газеты, то зерно буржуазно-контрреволюционное, а следовательно несознательное, даст себя доставить, не оказывая пассивного сопротивления сов. власти, по назначению, то есть во все продовольственные лавки и булочные. Вот тогда-то и осуществится то самое невероятно прекрасное будущее, которое было обещано всеми мастями вождей нашего российского освободительного движения, начиная с Радищева.

И действительно, в поте лица будут трудиться на земле американцы, канадцы, французы и прочие капиталисты, а осчастливленное население СССР будет работать всего лишь часа два в день, как это и гарантировали ему всякие Чернышевские, Керенские, Ленины, Сталины и, как теперь обещает некультурная личность Никиты Сергеевича. Одним словом, жить будет не лучше и не веселее, а просто отлично и весело — осуществление коммунизма на все 100% по заветам Маркса, Энгельса и прочих плехановых и троцких.

Возрадовавшись такому осуществленному раю на земле под мудрым водительством КПСС и лично тов. Хрущева, мы считаем, однако, своим долгом напомнить советским товарищам о силе золота в капиталистическом мире. Мы не сомневаемся, что уже и до вышеописанной операции снабжения буржуазным хлебом сов. населения, советское золото, притекавшее на Запад, частично задерживалось в буржуазных банках на личных счетах высших сов. товарищей, членов столь любимой и, да же, обожаемой в СССР коммунистической партии. Исходя из нашего столь многолетнего опыта, полученного в странах просвещенного Запада, мы можем торжественно заверить сов. товарищей, что в случае “избрания ими свободы” они получат самый радушный прием в стане Демократий, раз их золотые возможности будут чрезвычайно солидными. Никак не следует сюда являться бедными и несчастными, пострадавшими за правое дело: здесь не Россия, а потому несчастных и бедняков тут просто презирают.

Пусть не беспокоятся сов. товарищи и по поводу всех совершенных ими преступлений и массового убийства и великомученичества российского народа: во-первых, всему культурному человечеству нет никакого дела до российских жертв коммунизма, а, во-вторых, сов. товарищи всегда должны помнить, что большинство буржуазного общественного мнения за все 46 лет владычества КПСС всегда считало и считает по сей день их действия в России в высшей степени прогрессивными. Другими словами, золото и сов. прогресс обеспечивают сов. товарищам на Западе самый радушный прием.

Добро пожаловать!

НИКОЛАЙ КРЕМНЕВ

20 ноября 1963 года









